
Ersatzteilliste

Kreiseleggen
PKE 250, 300  Br. 7

PKE 400, 450  Br. 8

Ihre Maschinen-Nr.

                                    Bestell-Nr. 9900.00.91DE09
             (Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.84DE02)





Wichtig bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerätetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen eingeschlagen).

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bildnummer keine
Bestellnummer angegeben ist, die Lagernummer bzw. die DIN-Nummer
mit den dazugehörigen Maßen. Wünschen Sie den Bezug kompletter
Baugruppen, so geben Sie bitte die Bestellnummer an, die unterstrichen
oder deren Benennung in Großbuchstaben ist.

4. Die gewünschte Stückzahl der zu liefernden Ersatzteile.

Typenschild



































Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

PKE, SKE
Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

D

1-66 8427.04.02 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/8" PKE 3,0/4,0m

1-66 8427.04.03 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/8" PKE 2,5/3,5/4,5m

1-66 8427.04.05 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/4" PKE 3,0/4,0m

1-66 8427.04.06 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/4" PKE 2,5/3,5/4,5m

1-64 8427.04.01 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/8" SKE 3 /4 /5 /6,0m

1-64 8427.04.38 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/8" SKE 4,5m

1-64 8427.04.04 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/4" SKE 3 /4 /5 /6,0m

1-64 8427.04.39 1 SCHALTGETRIEBE LEVER GEARBOX CP BOITIER A SELECTEUR1 3/4" SKE 4,5m

1 8427.03.01 1 Getriebegehäuse Housing Carter3,0m+4,0m+5,0m+6,0m

1 8427.03.02 1 Getriebegehäuse Housing Carter2,5m+3,5m+4,5m

2 8412.61.27 1 Meßstab Dipstick Jauge d'huile

3 7604DA1615R 1 Verschlußschraube Hexagon head plug Bouchon filetéAM16x1,5 DIN7604-5.6

4 7603DA162015Cu 1 Dichtring Seal ring JointA16x20x1,5 DIN7603-C

5 933D1230NVPlus 4 Verbus-Plus Schraube Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserableM12X30 DIN933-10.9

6 8418.27.03 1 Schutzscheibe Safety washer Rondelle de protection

7 931D850P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x50 DIN931-8.8

8 440DR9A 2 Scheibe Washer RondelleR9 DIN440 verz.

9 980DV8P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM8 DIN980-8

10 8427.04.11 1 Durchtriebswelle Input shaft Arbre d'entree1 3/8"

10 8427.04.12 1 Durchtriebswelle Input shaft Arbre d'entree1 3/4"

11 8427.04.37 1 Schaltrad Gear Roue commandeZ 17/18

12 720D32210 3 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32210 DIN720

13 8427.04.27 1 Sicherungshülse Sleeve Douille

14 8404.46.04 2 Satz Paßscheiben Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustageE1 80x90

15 8411.08.03 2 Gehäusedichtung Gasket Joint de carterØ90,5xØ130

16 8404.22.02 1 Wellendichtung Shaft sealing ring Joint de arbre50x65x8 B1 SL

17 8411.08.10 1 Verschlußkappe End lid Couvercle de ferméNW-22

18 933D1035NVPLUS 8 Verbus-Plus Schraube Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserableM10x35 DIN933-10.9

19 8427.04.09 1 Deckel Lid Couvercle

20 8427.04.35 1 Schaltrad Gear Roue commandeZ 25

21 8427.04.28 1 Distanzrohr Spacer Entretoise

22 8427.04.36 1 Schaltrad Gear Roue commandeZ 24

23 8427.04.10 1 Zwischenwelle Interm. Shaft Arbre

24 8427.04.29 1 Abstandsrohr Pipe Tube

25 720D32211 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32211 DIN720

26 8427.04.13 1 Ritzelwelle Pinion shaft Arbre intermediaire

27 8427.04.41 1 Kegeltrieb kpl. Bevel gear set Paire de pignons conniquZ 14/29

28 720D32007X 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32007X DIN720

Kreisel\PKE\Baur7,8\Bl-D 02.91



Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

PKE, SKE
Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

D

29 8404.46.08 1 Satz Paßscheiben Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustageE1 52x62

30 912D68P 2 Zylinderschraube Spline screw Vis cylindriqueM6x8 DIN912-8.8

31 8404.46.07 1 Satz Paßscheiben Gauge washer kit Jeu de cale d'ajustageE1 140x160

32 720D30218 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30218 DIN720

33 8427.04.25 1 Druckplatte Thrust plate r.h. Rond. de butee droit3,0m+4,0m+5,0m+6,0m

33 8427.04.40 1 Druckplatte Thrust plate l.h. Rond. de butee gauche2,5m+3,5m+4,5m

34 7991D1040N 6 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM10x40 DIN7991-10.9

35 8427.04.30 1 Distanzbuchse Spacer Baque entretoise

36 8427.04.31 1 Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesse2 mm

37 8427.05.01 1 Getriebedeckel Lid Couvercle de carter3,0m+4,0m+5,0m+6,0m

37 8427.05.02 1 Getriebedeckel Lid Couvercle de carter2,5m+3,5m+4,5m

38 933D1020N 5 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x20 DIN933-10.9

39 1472D820 4 Passkerbstift Fixing pin Goupille de centrage8x20 DIN1472

40 3760D45608AS 1 Wellendichtring Shaft sealing ring Joint de arbre45x60x8 AS DIN3760

41 933D1035N 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x35 DIN933-10.9

42 8412.69.00 1 Schutzscheibe, hinten Safety washer rear Rond. de protec. Arrière

43 8427.08.01 1 Deckel Lid Couvercle3,0m+4,0m+5,0m+6,0m

43 8427.08.02 1 Deckel Lid Couvercle2,5m+3,5m+4,5m

44 8427.04.32 1 Deckeldichtung Packing Joint de couvercle2 mm

45 8427.07.01 1 Schaltgestänge kpl. Shift rod cpl. Barre embrayage cpl.3,0m+4,0m+5,0m+6,0m

45 8427.07.02 1 Schaltgestänge kpl. Shift rod cpl. Barre embrayage cpl.2,5m+3,5m+4,5m

46 1D640 1 Kegelstift Collet pin Goupille cone6x40 DIN1

47 8132.04.02 1 O-Ring O-seal Joint toriqueOR 16x2,5

48 8412.61.16 1 Druckbolzen Pin Axe

49 8412.61.17 1 Druckfeder Compression spring RessortDF-129

50 319DC4012 1 Kugelknopf Ball joint Joint à rotuleC40xM12 DIN319-FS

51 933D1025NVPlus 4 Verbus-Plus Schraube Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserableM10x25 DIN933-10.9

52 8404.47.00 1 Be-und Entlüftungsfilter Breather Reniflard

53 8427.04.08 1 Getriebewelle Shaft ArbrePKE

53 8427.04.07 1 Getriebewelle Shaft ArbreSKE

55 933D1240MVPlus 8 Verbus-Plus Schraube Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserableM12x40 DIN933-12.9

56 720D32018X 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32018X DIN720

57 8411.08.11 1 Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesseØ326xØ410

57 8411.08.16 1 Getriebedichtung Gasket Joint de boite de vitesseØ326xØ410

58 8427.04.26 1 Lagerplatte Bearing plate Plaque palier

59 720D32014X 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32014X DIN720

60 8404.21.10 1 Wellendichtring Shaft sealing ring Joint de arbre85/115/13 B2

61 8404.26.03 1 O-Ring O-seal Joint torique70x2
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62 8427.04.34 1 Distanzbuchse Spacer Bague entretoise

63 981DKM14 2 Nutmutter Key nut Ecrou à gargesKM14 DIN981

64 5406DMB14 1 Sicherungsblech Lock plate Tôle de securiteMB14 DIN5406

66 8427.04.33 1 Abstandsrohr Pipe Tube

.

67 8427.04.18 1 Wechselrad Change gear Pignon interchangeableZ 17

68 8427.04.15 1 Wechselrad Change gear Pignon interchangeableZ 20

67 8427.04.20 1 Wechselrad Change gear Pignon interchangeableZ 16

68 8427.04.19 1 Wechselrad Change gear Pignon interchangeableZ 21

67 8427.04.22 1 Wechselrad Change gear Pignon interchangeableZ 18

68 8427.04.21 1 Wechselrad Change gear Pignon interchangeableZ 19

69 8418.00.06 2 Zapfwellenschutz PTO shield Dispositif de protection

70 8418.00.09 6 Poly-Stop-Scheibenmutter Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM8-8
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Rabe Agri GmbH

D-49152 Bad Essen

Am Rabewerk 1

Telefon: +49(0) 5472-771 0

Telefax: +49(0) 5472-771 190 + 195 Geräteverkauf

Telefax: +49(0) 5472-771 100 Ersatzteilverkauf

info@rabe-agri.eu

http://www.rabe-agri.eu/


	Inhaltsverzeichnis
	Turm  (A)
	Seitenblech  (B)
	Wechselradgetriebe  (C)
	Schaltgetriebe  (D)
	Dreipunktgestänge mechan. (E)
	Drill-Lift  (F)
	Hydr. Aushub (G)
	Zylinder 8168.03.01  (G1)
	Hubbegrenzung (H)
	Frontanbau  (J)
	Satteldreieck (K)
	Leitblech  (L)
	Prallblech  (M)
	Segment-Schutzschiene  hinten (N)
	Radspurlockerer  (O)
	Träger für Radspurlockerer  (O1)
	Radspurlockerer RAMAT  (P)
	Gelenkwellen
	Reibkupplung K90/4 R
	Reibkupplung K96/4
	Nockenschaltung (E)K64/2R
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite



